# Corrections

#### **Federal Register**

Vol. 64, No. 177

Tuesday, September 14, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# **GENERAL SERVICES ADMINISTRATION**

BILLING CODE 1505-01-D

"September 8, 1999."

48 CFR Chapter 5

RIN 3090-AE90

# **General Services Administration Acquisition Regulation**

date in the running heads should read

[FR Doc. C9-23460 Filed 9-13-99; 8:55 am]

Correction

In rule document 99-15961 beginning on page 37200 in the issue of Friday, July 9, 1999, make the following corrections:

### 552.216-70 [Corrected]

1. On page 37237, in the third column, in 552.216-70(c), remove the second paragraph.

# 570.502-2 [Corrected]

2. On page 37270, in the third column, in 570.502-2, in the last line, "(3)" should read "(e)". [FR Doc. C9-15961 Filed 9-13-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

# **DEPARTMENT OF THE INTERIOR**

## Fish and Wildlife Service

## Migratory Bird Hunting; Environmental Impact Statement on White Goose Management; Notice

Correction

In notice document 99-22382 appearing on page 47332 in the issue of Monday, August 30, 1999, make the following correction:

On page 47332, under ADDRESSES, in the ninth line "white-gooseeis@fws.gov" should read "white\_goose\_eis@fws.gov". [FR Doc. C9-22382 Filed 9-13-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

#### THE PRESIDENT

3 CFR

[Proclamation 7219 of September 2, 1999]

### Contiguous Zone of the United States

Correction

In Presidential document 99-23460 beginning on page 48701 in the issue of Wednesday, September 8, 1999, the line with the Proclamation number and date should read as set out above, and the